

平成23年7月1日

各位

株式会社T&Dホールディングス  
代表取締役社長 中込 賢次  
(コード番号: 8795 東証・大証第一部)

T&Dフィナンシャル生命保険株式会社  
代表取締役社長 島田 一義

### T&Dフィナンシャル生命の「2011年3月期決算記者会見資料」の一部訂正について

平成23年5月19日に公表いたしましたT&Dフィナンシャル生命の「2011年3月期決算記者会見資料」において、一部誤りがあることが判明いたしましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は下線を付して太字で表示しております。

#### 記

##### <訂正内容1>

2011年3月期決算記者会見資料 P1 ②資産の状況等

##### 【訂正前】

		2010年3月末	2010年9月末	2011年3月末
総資産	(百万円)	1,469,522 (25.5%増)	1,425,277 (8.2%増)	1,415,005 (3.7% <b>増</b> )
実質純資産額	(百万円)	90,510 (3.8%増)	98,553 (5.8%増)	90,640 (0.1% <b>減</b> )
実質純資産額／一般勘定資産	(%)	18.8 (1.7ポイント増)	20.3 (1.3ポイント増)	18.7 (0.1ポイント <b>減</b> )
リルベソシー・マージン比率	(%)	646.0 (190.8ポイント低下)	629.6 (135.0ポイント低下)	611.2 (34.8ポイント <b>低下</b> )
(参考) 新基準によるリルベソシー・マージン比率	(%)	— (—)	— (—)	571.1 (—)

※括弧内は前年同期比増減率(実質純資産額／一般勘定資産及びリルベソシー・マージン比率は増減ポイント)であります。

##### 【訂正後】

		2010年3月末	2010年9月末	2011年3月末
総資産	(百万円)	1,469,522 (25.5%増)	1,425,277 (8.2%増)	1,415,005 (3.7% <b>減</b> )
実質純資産額	(百万円)	90,510 (3.8%増)	98,553 (5.8%増)	90,640 (0.1% <b>増</b> )
実質純資産額／一般勘定資産	(%)	18.8 (1.7ポイント増)	20.3 (1.3ポイント増)	18.7 (0.1ポイント <b>減</b> )
リルベソシー・マージン比率	(%)	646.0 (190.8ポイント低下)	629.6 (135.0ポイント低下)	611.2 (34.8ポイント <b>低下</b> )
(参考) 新基準によるリルベソシー・マージン比率	(%)	— (—)	— (—)	571.1 (—)

※括弧内は前年同期比増減率(実質純資産額／一般勘定資産及びリルベソシー・マージン比率は増減ポイント)であります。

##### <訂正内容2>

2011年3月期決算記者会見資料 P2 ⑧2012年3月期の業績見通し

##### 【訂正前】

	2012年3月期予想
保険料等収入 (百万円)	<b>2,400</b>
保有契約年換算保険料 (百万円)	<b>1,800</b>
保有契約高 (百万円)	<b>21,300</b>

##### 【訂正後】

	2012年3月期予想
保険料等収入 (百万円)	<b>240,000</b>
保有契約年換算保険料 (百万円)	<b>180,000</b>
保有契約高 (百万円)	<b>2,130,000</b>

以上

##### 【お問い合わせ先】

株式会社T&Dホールディングス 広報部 松尾 TEL 03-3434-9181  
T&Dフィナンシャル生命保険株式会社 広報課 進藤 TEL 03-3434-8840